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ESTA ATA CONTNU:

01 ATA

01 FOLHA DE FREQUENCIA

SALA DAS SESSÓNS ZZ DE NOVEMBRO DE 2018.

- ADMINISTRAçÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa.,{RN, Ata da 29
(vigésima nona) sessão ordinária da 54" (quinquagésima quarta) Legislatura
do 2o semestre do ano de 2018 da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa,R.N. Pelas 19:00 horas do dia 22 (vinte e dois) de novembro de

2018 (dois mil e dezoito), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede
própria no Pleniírio Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides
Yiana rf 210. Nesta Cidade de Cel. João PessoarRN. Sob a Presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de

Carvalho, .losé Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Maria das Graças de

Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno, Hilderlandio
Rodrigues Alves, Wellison Carlos de Carvalho e Jose Ah,es do
Nascimento. Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente dar
boa noite a todos os presentes e registra a presença dos funcionarios da
Câmara Municipai, funcionários do município, do pastor Gerson,
presidente da Previdênçia Própria, Adomar, Presidente do Conselho da
Previdência Própria, Hilderlanio Presidente do Conselho do FUNDEB. Em
seguida o Sr. Presidente convida o 1o Secretário para fazer a leitura da ata

da sessão do dia 08/11i2018 a qual depois de lida foi aprovada por
unanimidade, com retihcação do Sr. Presidente. Terminando o 1o

expedienle inicia-se o 2". Em seguida o Sr. Presidente passa a palawâ ao 1o

secretario para fazer a leitura do oficio de n" 019212018 em resposta ao

oficio no 003/2018. A Seúora Maria das Graças de Carvalho, Vereadora
do Municipio de Coronel João Pessoa/ RN. Cumprimentado
cordialmente Vossa Excelência, venho informar que a utilização das
máquinas do município segue um roteiro de trabalho e, por essa razão,
esclarecemos que a caçamba, a pá carregadeira e â retroescavadeira já
estão agendados para utilização na Serra de São José para que se

realize o desassoreamento. Em seguida o Sr. Presidente passa ao l"
secretário para fuzer a leitura do oÍicio de f 0190120 18: Através do
presente oficio, remeto a Vossa Excelência e demais Vereadores e

projeto de Iei do poder executivo, em anexo, que visa criar a
modalidade de parcelamento especial contritluições devidas pelo ente
federativo, de contribuições descontadas dos segurados ativos,
aposentâdos e pensionistas, bem como de outros débitos não
decorrenúes de contribuições previdenciárias, relativos a competência
até março de2017, além de dar outras providencias. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao I " secretario para fazer a leitura do projeto de
lei do poder exeçutivo de n" 009/2018: Criar a modalidade de
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parcelamento especial contribuições devidas pelo ente federativo, de
contribuições descontadas dos segurados ativos, aposentados e

pensionistàs, bem como de outros débitos não decorrentes de
contribuições previdenciárias, relativos a competência até março de
2017 e dá outras providências. Em seguida o Sr. Presidente convida
Gerson, Presidente da Previdência Própria para se fazer presente neste
Plenario para esclarecer toda a sifuação ern que se encontra a Previdência
Própria do nosso município, o mesmo esclaÍece que quando assumiu a

Presidência deste órgão no ano de 2017 diagnosticou algumas
irregularidades que foram citadas nesta reunião, tirando todas as dúvidas
dos nobres colegas vereadores que fizeram viirias perguntas sobre a real
situação da previdência, em seguida agradece ao Sr. Presidente, aos

vereadores e a todos que contribuír atn paÍa este debate e se coloca a inteka
disposição sompre que for solicitado a sua presença nesta Casa Legislativa.
Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o projeto
de lei iio poder executivo de n'009i2018: Criar a modalidade de
parcelamento especial contribuições devidas pelo ente federativo, de
contribuições descontadas dos segurâdos ativos, aposentados e

pensionistaso bem como de outros débiÍos não decorrentes de
contribuições previdenciárias, relativos a competência até março de
2017 e dá outras providências. Sendo que a vereadora Maria das Graças
de Carvalho pediu visto da rtateria para que possa ser feita uma emenda.
Em seguida o Sr. Presidente coloca em votação o visto da vereadora
Maria das Graças de Carvalho, sendo aprovado por unanirnidade. Em
seguida o Sr. Presidente suspende a votação e deixa o proJeto de lei do
poder executivo de no 009/2018 para ser feito a emenda e aprovado na
próxima sessão. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a
presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os
demais pares para a sessâo seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues,
Secretaria. Lavrei o presente ata que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.

Presidente
Secretária
1o Secretário
2o Secretário.

Cel. João PessoaiRN, 22 de novembro de 2018.
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Compareceram a esta Sessão ordinária, realizadato dia22 de novembro de

2018, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João

Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

06

07

08

09

Cel. João Pessoa/RN. 22 de novembro de 2018.
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